
La Generalitat conclou que la consulta sobre el por t de Tossa

es va convocar correctament

Un informe elaborat per Governaci� assegura que no calia demanar

autoritzaci� a l'Estat. L'Equip de govern conf ia que el Consell de Ministres

prengui una decisi� aviat per poder

Un informe jur�dic elaborat per la Generalitat conclou que la consulta popular sobre la construcci� d'un por t

espor tiu, un hotel de cinc estrelles i quatre xalets de luxe amb els seus accessos a la zona d'Es Codolar de Tossa

de Mar, es va convocar correctament i que per tant, no calia demanar autoritzaci� a l'Estat. Aquesta consulta

ciutadana estava convocada per al passat 20 de novembre. Una setmana abans de la seva celebraci�, per�, un

jutge la va suspendre a petici� de l'aleshores delegada del Govern a Catalunya, Mar�a de los Llanos de Luna, qui

va alálegar que existia un defecte de forma. L'Estat va considerar que la convocat�ria de la consulta estava

basava en la Llei catalana de Consultes que va tombar el Tribunal Constitucional, i que per aquest motiu, havia

de ser el Consell de Ministres [/tags/consell-de-ministres.html] qui autoritz�s la consulta.

Ara aquest informe elaborat per l'assessoria jur�dica del Depar tament de Governaci� -a petici� de Madrid-

conclou que la consulta de Tossa no t� car�cter pol�tic i que ha de ser considerada com a no referend�ria de

car�cter sectorial, un precepte de la Llei de Consultes que el TC no va anulálar. Consideren per tant, que

l'ajuntament va actuar correctament. Ara, el pr�xim pas ser� enviar aquest informe al consell de Ministres a

Madrid qui decidir� el futur de la consulta. Per la seva par t, l'alcaldessa, Gisela Saladich (TU) va assegurar que

Çespera que la resposta sigui r�pidaÈ i que es puguin reprendre els tr�mits per tornar a convocar-la.

Pol�mica al ple

En aquest sentit, la consulta popular sobre la modif icaci� del POUM per a la possible construcci� del por t, es va

conver tir en el tema protagonista del ple ordinari celebrat dijous a la nit. L'oposici� (CiU) va retreure a l'equip de

govern que aquest informe que es va enllestir el 24 de febrer Çno s'hagi entrat a registreÈ, tal com -van

assegurar- va passar amb l'auto de suspensi� de la consulta. ÇEl van rebre l'11 de novembre, i van deixar que se

celebres el debat entre opositors i detractors amb mutisme absolutÈ va criticar la regidora convergent, Imma

Colom. ÇEntenem que d'aix� se'n diu mala fe, mentida, cara dura i hipocresiaÈ va afegir Coloma qui va acusar el

TU Çd'enganyar a CiU i a tot el poble de TossaÈ.

Per la seva par t, la regidora de Turisme, Maria Ëngels Pujals (TU), va lamentar les acusacions fetes per CiU i va

assegurar que ser� el poble Çqui valorar�È. ÇTenim un problema a Tossa, som un dest� madur a punt de podrirÈ va

valorar Pujals qui va lamentar que Çvoler polititzar un tema d'aquesta manera ens ha sor tit a tots malamentÈ.

Per la seva banda, l'alcaldessa, Gisea Saladich, va acusar CiU -sense mencionar-lo directament- de ser el

responsable de la suspensi� cautelar de la consulta popular. ÇA Tossa hi ha un par tit que no vol que consultem

els ve�nsÈ va dir la batllessa, afegint estar Çfar taÈ de Çsentir tantes mentides, insinuacions i mitges veritatsÈ.
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